Automatismes - Préparation 1 au test d'entrée en 2nde Durée : 20 minutes SANS CALCULATRICE
énoncés réponses
1. | Completer: 0,63X10 = ....... et 47% = ...
2. | Compléter: V&= et Vo =5
3. Donner le résultatde (7—3)x2 + 1
4. | Compléter : (-5 = o et -3* = ..
B Donner une fraction égale a % + %
55 Donner une fraction égalea 6 — 1_67
7. L N 2
Donner une fraction égalea 4 X 7
8. . R S . 14 3
Donner la fraction la plus simplifiée possible égale a 35 X 7
9. Compléter par la forme décimale : 2_ et 2_
5 4
10. |a.Donnerlavaleurde x vérifiantl'égalité 3x =11 a.
b. Donner lavaleur de x vérifiant1'égalité 7 +x =9 b. ...
il L'écriture 4 + (<] o,
. . . x+1
Compléter par « une somme » ou par « un produit » ou par « un quotient » : 4% x
L'écriture —— est
x +1
12. |Donner la forme développée et réduite de 3 X (x — 4)
13. | Donner la forme développée et réduite de 3 — (x —4)
14. | Complétant par la forme réduite : SX X4Xx = i
2X +5x =X +3X = o,
15. | Donner la forme développée et réduite de  (x +2) X (4 — 3x)
16. | Donner la solution de I'équation 6x +5=1
17. |Soitlafonction affine f définiepar f(x)=3x+ 2 .Compléter: a f(4)= ...
b.Limagede -1 par f vaut
18. | Pour cette question, on considere I'axe ci-dessous :
| B | |
0 | 2 a..
a. Donner ci-contre l'abscisse du point B :
b. Placer sur l'axe le point A d'abscisse 2,3
19. |Pour les deux derniéres questions, on complétera a l'aide du graphique ci-dessous dans
lequel est placé un point 4 , et est représentée une fonction f Limagede -2 par [ est:.
4 -2 apour antécédent ... par f
20. o
xA 2
1= /»(\\
| | 5 : | —> Les coordonnées du point 4 sont: ...«
4 | - /1 2 \; X
F1
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Automatismes - Préparation 2 au test d'entrée en 2nde Durée : 20 minutes SANS CALCULATRICE
énoncés réponses
1. | Compléter: 123X0,1 = ....... et 3% = ...
2. | Compléter: Va9 = ... et Vo =9
38 Donner le résultatde 3 X2—-7X6
4. | Completer: (1P = .......... et 6 = .
e Donner une fraction égale a 3L
4 28
6. S N 2
Donner une fraction égalea 1 — 3
7 . o . L2021
Donner la fraction la plus simplifiée possible égale a 3 X To
8. L N 7
Donner une fraction égalea -5 X 5
9. Compléter par la forme décimale : A4 = et 3 —
20 4
10. |a.Donnerlavaleurde x vérifiantl'égalité 6x = -4 a..
b. Donner lavaleurde x vérifiant1'égalit¢ x—5=-3 b. ..
11. Complét « R B duit » « tient » : Lécriture 3 +2x—(6—5x) est
ompléter par « une somme » ou par « un produit » ou par « un quotient » : Lécriture  2x(5—x) est....
12. | Donner la forme développée et réduitede 3 +2x —(6—5x)
13. | Donner la forme développée et réduite de  2x(5 — x)
14. | Complétant par la forme réduite : 4(x*=3x)+2(7—x)=
5% (<2)x X X2 = oo,
15. | Donner la forme développée et réduite de  (2x — 1) X (5 + x)
16. | Donner la solution de I'équation 3x—1 =4
17. | Soitla fonction affine f définiepar f(x)=4—x .Compléter: a f(-2) = ...
b.Limagede 3 par f vaut.....
18. | Pour cette question, on consideére 1'axe ci-dessous :
0 1
B -
I T PR TS P FEEeE Fues SN |
a..
a. Donner ci-contre 1'abscisse du point B :
b. Placer sur l'axe le point A d'abscisse 3,4
19. | Pour les deux dernieres questions, on complétera a l'aide du graphique ci-dessous dans
lequel est placé un point 4 , et est représentée une fonction f Les antécédentsde 2 par f  SONL: .rmrcceemsenns -
XA Limagede -2 par f est:.
20.
| |
T T T
4 1 2 3
Les coordonnées du point 4 SONt: ..ceeeeeerreeees -
—14+
—_91
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Automatismes - Préparation 3 au test d'entrée en 2nde Durée : 20 minutes SANS CALCULATRICE
énoncés réponses
1. | Compléter: 3% = . et 0,05x10 = ...
2. | Compléter: V36 = .......... et Ve =10
3. Donner le résultatde 4 —5X6+4X3+7
4. | Compléter: 4= et 7=
5. Loy s 7
Donner une fraction égale a G +3
i Donner une fraction égale a % - %
7 L R 4
Donner une fraction égalea 2 X G
8. . o e . . 3.4
Donner la fraction la plus simplifiée possible égale a 3 X 5
9. Compléter par la forme décimale : A _ et 3_
10 4
10. |a.Donnerlavaleurde x vérifiantl'égalité x+7 =-1 a..
b. Donner lavaleurde x vérifiantl'égalité -x =15 b. ..
11. Lécriture  x X (2X — 1) €St couvvreesseermeesssssssssssssssssnesss
Compléter par « une somme » ou par « un produit » ou par « un quotient » : e —-x°
L'écriture ESt s ————
12. | Donner la forme développée et réduitede 12 —(x —9) + (7 —x)
13. | Donner la forme développée et réduite de  x X (2x — 1)
14. | Complétant par la forme réduite : 3x°X (2%) = v
3x7—x—5—4x+T+ X = oo,
15. | Donner la forme développée et réduite de (3 +x) X (4x — 1)
16. | Donner la solution de I'équation 4 + 5x =7
17. | Soitlafonction affine f définiepar f(x) =2-3x .Compléter: a f(1)= ...
b.Limagede -2 par f vaut.....
18. | Pour cette question, on consideére 1'axe ci-dessous :
| I | g
1] 1 2
a..
a. Donner ci-contre l'abscisse du point B :
1
b. Placer sur 'axe le point A d'abscisse 3
19. | Pour les deux dernieres questions, on complétera a l'aide du graphique ci-dessous dans
lequel est placé un point 4 , et est représentée une fonction f Le nombre d'antécédentsde 0 par [ eSt ..
4 Limagede 0 par f est: ..
20. S

=Y

)/~4 - 0/12§

xA

Les coordonnées du point 4 SONt: ..ccooeeeerrrinn
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Automatismes - Préparation 4 au test d'entrée en 2nde Durée : 20 minutes SANS CALCULATRICE
énoncés réponses
1. | Compléter: 1,5% = ...... et 50x05 = ...
2. | Compléter: V64 = ... et Vo =4
3. | Donnerlerésultatde 25—3 X (24 +3)
4. | Compléter: (-2 = . et <P =
> Donner une fraction égale a 4 + L
30 2

6. L . 8

Donner une fraction égale a 77 4
o Donner la fraction la plus simplifiée possible égale a %0 PN %
8. Lo R 2

Donner une fraction égalea 4 X 7
9. Compléter par la forme décimale : 6 _ et 2_

10 5

10. |a.Donnerlavaleurde x vérifiantl'égalité x—12 =35 a.

b. Donner lavaleurde x vérifiantI'égalité -2x =9 b. ..
11. C 6t B duit tient » - Lécriture (3 +2x)(6—=5%) €St eormmmeeeesseeeesmseresssseeeseeee

ompléter par « une somme » ou par « un produit » ou par « un quotient » : Lécriture 3 + 2x X (6 — 5x) est
12. | Donner la forme développée et réduitede 6 X (3x —1)
13. | Donner la forme développée et réduite de 3 + (5x + 2x7%) — (x — 4x7)
14. | Complétant par la forme réduite : 6x— X" —2Xx+4 = i,
3XXX2X2= e,
15. | Donner la forme développée et réduitede (2 —x) X (3x +5)
16. | Donner la solution de I'équation 5—3x =2
17. | Soitla fonction affine f définiepar f(x) =4x —7 .Compléter: a f(-2) = ...
b.Limagede 4 par f vaut....
18. | Pour cette question, on considére 1'axe ci-dessous :
0 1
{ B *
oo b b b b b b b
a..

a. Donner ci-contre l'abscisse du point B :

b. Placer sur l'axe le point A d'abscisse -2,2
19. | Pour les deux dernieres questions, on complétera a l'aide du graphique ci-dessous dans

lequel est placé un point A4 , et est représentée une fonction f Limagede 2 par f eSt: ..

-2 apour antécédent par f

20.

Les coordonnées du point 4
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